

ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ ΜΕΙΚΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ

Τέσσερις τρομοκρατικές οργανώσεις «ανησυχούν» την Αυστραλία

Τέσσερις οργανώσεις έχει συμπεριλάβει και πάλι η Αυστραλία στη λίστα των τρομοκρατικών οργανώσεων. Τρεις απ' αυτές θα μπορούσαν μάλιστα να αποτελέσουν απειλή για τους Αυστραλούς στρατιώτες που υπηρετούν στο Αφγανιστάν. Η μεικτή επιτροπή του κοινοβουλίου για την ασφάλεια, σε τελευταία έκθεσή της, συγκαταλέγει στη λίστα των τρομοκρατικών οργανώσεων την Ansar to Al-Islam (AaI), το Ισλαμικό Κίνημα του Ουζμπεκιστάν (IMU), την Jaish-e-Mohammad (JeM) και την Lashkar-e-Jhangvi (LeJ).

Η έκθεση της επιτροπής τονίζει ότι η οργάνωση AaI ευθύνεται για βομβιστικές επιθέσεις κατά ιρακινών και αμερικανικών στρατιωτικών στόχων. Η ίδια οργάνωση είχε αναλάβει την ευθύνη για την επίθεση αυτοκτονίας στο Ιράκ το 2003 που κόστισε τη ζωή στον Αυστραλό καμεραμάν του ABC, Paul Moran. Στην έκθεση αναφέρεται ότι η οργάνωση IMU έχει αναλάβει την ευθύνη για μια σειρά επιθέσεων στο Αφγανιστάν και το Τατζικιστάν. Η JeM έχει τη βάση της στο Πακιστάν και αναπτύσσει δραστηριότητες κυρίως στο Κασμίρ. Έχει αναμειχθεί σε τρομοκρατικές επιθέσεις κατά πολιτικών και στρατιωτικών στόχων στο Αφγανιστάν, την Ινδία και το Πακιστάν. Στην έκθεση τονίζεται ότι οι τρομοκρατικές αυτές οργανώσεις δεν έχουν διασυνδέσεις στην Αυστραλία.



Ο καμεραμάν του ABC, Paul Moran.



ΑΠΟ ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ WESTPAC

Άριστα στην αυστραλιανή οικονομία

Με τα πιο φανταχτερά χρώματα ζωγραφίζει την κατάσταση της αυστραλιανής οικονομίας, μια από τις μεγαλύτερες τράπεζες της χώρας. Συγκεκριμένα, έκθεση της Τράπεζας Westpac δίνει άριστα στην αυστραλιανή οικονομία και την συγκαταλέγει ανάμεσα στις καλύτερες του κόσμου, υπογραμμίζοντας ότι «έχει τη δυνατότητα να ξεπεράσει τις επιπτώσεις μιας νέας παγκόσμιας οικονομικής κρίσης». «Σε μια περίοδο που η κρίση χρέους της ευρωζώνης επιδεινώνεται, η Αυστραλία συνεχίζει να ελκύει ξένους επενδυτές», τονίζεται στην έκθεση.

Ο ομοσπονδιακός υπουργός Οπασαροφυλακίου, Γουέιν Σουάν, τόνισε ότι οικονομικές εκθέσεις όπως αυτή της Τράπεζας Westpac που εκθιάζουν την αυστραλιανή οικονομία, έχουν γίνει καθημερινό γεγονός. «Αν και υπάρχουν τομείς της οικονομίας στις οποίες ασκούνται πιέσεις, εντούτοις οι βασικές αρχές μας παραμένουν ισχυρές, με την πρόβλεψη μιας μεγαλύτερης οικονομικής ανάπτυξης από κάθε προηγμένη οικονομία μέσα στα επόμενα δύο χρόνια», τόνισε ο κ. Σουάν. Όπως είναι γνωστό, την προηγούμενη βδομάδα ο Οργανισμός Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ) υποστήριξε ότι η οικονομία της Αυστραλίας είναι η ισχυρότερη μεταξύ των χωρών-μελών του οργανισμού. Πρόβλεψε μάλιστα ανάπτυξη της αυστραλιανής οικονομίας με ταχύτερους ρυθμούς, από εκείνους που προβλέπει ο προϋπολογισμός για το οικονομικό έτος 2012-2013. Ο ΟΟΣΑ εγκρίνει το «φιλόδοξο» σχέδιο της κυβέρνησης να επαναφέρει τους πλεονασματικούς προϋπολογισμούς και εκτιμά ότι, παρά τη «ρευσιτή» κατάσταση της παγκόσμιας οικονομίας, η Αυστραλία θα συνεχίσει να απολαμβάνει σημαντικά οικονομικά οφέλη από το εμπόριο ορυκτών μετάλλων, εάν και εφόσον δεν ανακόψει την αναπτυξιακή πορεία της οικονομίας με μέτρα για την ενίσχυση των άλλων κλάδων της εθνικής οικονομίας.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΤΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΣΟΦΙΑΣ,

Cnr. South Dowling & Napier Sts, Paddington, Τηλ.: 9331 2566
και ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ, 626 Bourke & Ridge Streets,
Surry Hills, Τηλ.: 9319 7504

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωρίζουμε στους Πιστούς της Παροικίας μας ότι την Κυριακή, 3 Ιουνίου 2012, στον Ιερό Ναό της του Θεού Σοφίας, Paddington και την Δευτέρα, 4 Ιουνίου 2012 στον Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος, Surry Hills, θα τελεσθούν οι Θείες Λειτουργίες, χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ.

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

14670

MAJESTIC TRAVEL

Το μεγαλύτερο Ελληνικό ταξιδιωτικό γραφείο



405 Elizabeth Street, Surry Hills NSW 2010
p. 9281 2288 • e. holidays@majestictravel.net.au

ΝΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΑΝΤΑΖΗ